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                                                           GEL WC
Opis:
Sanitarno vizkozno čistilo za sanitarno opremo in keramiko.
Visoka moč čiščenja in odstranjevanje vodnega kamna pri keramiki, wc školjkah, pisoarjih, javnih straniščih, garderobah in kopalnicah.Primerno tudi za čiščenje kadi, sanitarnih armature in vse vrste pralnih površin v kopalnici.
Čistilo ne sme priti v stik z marmorjem in aluminijem. Pri čiščenju uporabljajte hladno vodo.
Tehnični podatki:
Videz: viskozna tekočina
Barva: modra
Vonj: borovec
Gostota (20 °): 1,080 - 1,084 Gr / cc.
PH : <1,0
Topnost v vodi: popolnoma topno
* SESTAVA: Kloridna kislina, fosforjeva kislina, neionska kislina
Površinsko aktivne snovi in ​​parfumi.
Shranjevanje in skladiščenje:
Hranite v originalni embalaži dobro zaprto in jo ščitite pred mrazom in
močno vročino. Izogibajte se zmrzovanju. Ne izpostavljajte neposredni sončni svetlobi.
Navodila za uporabo:
Izdelek nanesite čisto pod rob wc školjke ali pisoarja, pustite nekaj časa delovati in sperite z hladno vodo. Pri večji umazaniji si pomagajte z ščetko.
Priporočamo uporabo rokavic. NIKOLI NE MEŠAJTE Z DRUGIMI IZDELKI. Na kovinskih površinah oziroma sanitarnih armaturah je priporočljivo nareditI preiskus obstojnosti materijala.
Varnost in ravnanje:
Uporabljajte zaščitne rokavice. Pri stiku z kožo ali očmi sperite z veliko vode.
Varnostni list na zahtevo.
 ZA PROFESIONALNO UPORABO.
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GEL WC

 

Opis: 

Sanitarno vizkozno čistilo za sanitarno opremo in keramiko .

 

Visoka moč čiščenja   in odstranjev anje vodneg a kamna pri keramiki, wc školjkah ,   pisoarjih, javnih straniščih,  garderobah   in  kopalnicah. Primerno tudi za čiščenje k adi, sanitarnih  armature   in vse vrste pralnih površin v  kopalnici.   Čistilo ne sme priti v stik z marmorjem in aluminijem. Pri čiščenju uporabljajte hladno vodo.  

Tehnični podatki: 

Videz: viskozna tekočina   Barva: modra   Vonj: borovec   Gostota (20 °): 1,080  -   1,084 Gr / cc.   PH : <1,0   Topnost v vodi: pop olnoma topno   * SESTAVA: Kloridna kislina, fosforjeva kislina, neionska   kis lina   Površinsko aktivne snovi in  parfumi.   Shranjevanje in skladiščenje:   Hranite v originalni embalaži dobro zaprto in jo ščitite pred mrazom in   močno vročino . Izogibajte se zmrzovanju. Ne  izpostavljajte neposredni sončni svetlobi.   Navodila za uporabo:   Izdelek  nanesite čisto pod rob wc školjke ali pisoarja, pustite nekaj časa delovati in sperite z hladno vodo.   P ri  večji  umazaniji si pomagajte z ščetko.   Priporočamo uporabo ro kavic. NIKOLI  NE MEŠAJTE   Z DRUGIMI  IZDELKI .   Na kovinskih površi nah   oziroma sanitarnih  armaturah   je priporočljivo nareditI preiskus obstojnosti materijala .   Varnost in ravnanje:   Uporabljajte zaščitne rokavice. Pri stiku z kožo ali očmi sperite z veliko vode.   Varnostni list na zahtevo.     ZA PROFESIONALNO UPORABO.                                                                        

